

Тимур и его команда

Недавно в составе юрюзанской детской организации «Дружные» я приняла участие в конкурсе «Лидер и команда», который проходил недалеко от Челябинска в поселке Лазурный.

Честно говоря, день начался не очень хорошо. Проснулась в 6 часов. Только вдумайтесь: какой нормальный школьник в субботу просыпается так рано? Но этот подвиг мне пришлось совершить. И только на улице, встретившись с ребятами из нашей команды, настроение немного поднялось. Но рано я радовалась: до места назначения нужно ехать долгих четыре часа. Выдержала, куда ж деваться.

И вот мы на месте. Вышла из машины, вдохнула глоток свежего воздуха и направилась к корпусу, где мы должны жить. Вдруг кто-то сильно толкнул в спину. Вытащив наушник из уха, начала возмущаться, но парень, совершенно равнодушно меня выслушав, извинился и представился Тимуром, вожатым нашего отряда. Он проводил нас в огромный актовый зал, в котором мы потом часто собирались, а затем показал столовую. Пообедав, наша команда побежала на увлекательное мероприятие «Зимний марафон», в котором умудрились показать небывалую смекалку, молниеносную реакцию и искромётное чувство юмора. К великой радости всех юрюзанцев в этом конкурсе мы заняли почётное третье место. Хорошее начало!

После ужина нас ждали танцевальные стартини. Здесь все ребята во главе с вожатыми показали как умеют зажигательно

танцевать. Потом на вечернем «Огоньке» с восторгом делились впечатлениями о первом конкурсном дне.

Утро следующего дня началось с зарядки. Мы очень удивились тому, какой весёлой может она быть. Вот уж действительно на весь день зарядились позитивом и энергией! И вот все восемь отрядов уже на завтраке. Никогда



не думала, что каша может быть такой вкусной!

Следующим этапом были мастер-классы. Их подготовили преподаватели вузов и педагоги-организаторы. Мы посетили четыре познавательных занятия. Все темы были очень интересные: «Мы в социальных сетях», «Волонтерство», «Создание проектов» и «Детское самоуправление». Я получила много нужной для себя информации и теперь готова поделиться ею со своими друзьями.

Затем все присутствующие делегации получили задание. Всего за 40 минут нужно, посоветовавшись со многими специалистами составить проект, а затем защитить его. Наша команда подготовила проект «Твори добро». Направлен он на оказание помощи ветеранам Великой Отечественной войны. Ведь им, принесшим победу нашему народу, сейчас

очень необходимо внимание и поддержка.

На закате солнца вожатые со звали нас в актовый зал, но не сказали зачем, и этим очень заинтриговали всех. Мы в недоумении стояли в фойе. И вот, наконец, двери распахнулись. В зале темно. Мы вошли туда дружной командой и ахнули от удивления: кругом много-много свечей! Мы

объединились в один огромный круг и взяли свечи в руки. Именно в такие моменты чувствуешь единение всего отряда, осознаешь себя неотъемлемой и нужной частичкой коллектива. Долго в этот вечер над Лазурным звучали песни. Мы были знакомы всего два дня,

но было ощущение, что мы знаем друг друга много-много лет.

Утром сквозь сон услышала оглушающий голос вожатого: «Тимуровцы, мы проспали!» Нас к тому времени уже весь лагерь называл тимуровцами, ведь вожатый-то наш – Тимур. Быстро одевшись, выскочили на улицу, а вокруг все падали от смеха. Оказывается, ребята соседнего отряда перевели все часы на нашем этаже на полтора часа вперед. Вот такое веселенькое начало дня! Но мы на соседей не обиделись, только сожалели, что это не мы их разыграли, а они нас.

В этот день было закрытие конкурса «Лидер и команда». Каждой делегации вручили дипломы за участие, и настал момент расставания. Уезжать не хотелось, ведь это были самые запоминающиеся выходные в наступившем году. Я скучаю по вам, тимуровцы!